

## С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



### УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СТАЛЬНЫХ МАГИСТРАЛЕЙ!

От имени Дорожной территориальной организации Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей на Дальневосточной железной дороге поздравляю вас с наступающим профессиональным праздником — Днём железнодорожника!

Высокий профессионализм и слаженная работа, дисциплина и самоотверженность — вот характерные черты каждого работника железнодорожной отрасли. Ваш труд, один из самых сложных и ответственных, всегда будет жизненно необходим государству и обществу. Создавая крепкую основу для успешного развития практически всех отраслей производства, железная дорога вносит огромный вклад в экономику страны. В наш профессиональный праздник

позвольте выразить вам искреннюю благодарность за добросовестную работу, преданность своему делу, высокую самоотдачу.

Сегодня особые слова благодарности ветеранам, посвятившим свою жизнь нелёгкой и почётной профессии. Своим трудом вы создали задел для дальнейшего развития и процветания магистрали.

Позвольте пожелать всем, кто связал свою судьбу с железной дорогой, неизменного оптимизма, новых свершений и побед, уверенности в завтрашнем дне.

Пусть результаты вашего труда приносят людям радость, а вам — профессиональную гордость.

Крепкого здоровья, оптимизма, успехов и процветания вам и вашим близким!

**Виталий БАБИЙ,**  
председатель Дорпрофжел на ДВЖД

#### | В НОМЕРЕ |

#### Все проблемы можно решить

Председатель профсоюзного комитета Хабаровского центра организации работы железнодорожных станций Светлана Ильина считает, что в профсоюзной работе нет нерешаемых задач.

Стр. 2

#### Обязательства выполнены

Состоялось совместное заседание, посвящённое подведению итогов выполнения обязательств коллективного договора ОАО «РЖД» и коллективных договоров дочерних обществ за первое полугодие 2016 года.

Стр. 3

#### Равнение на лучших!

Список первичных профсоюзных организаций со стопроцентным профсоюзным членством.

Стр. 5

#### Наставник

Слесарь по ремонту электрооборудования Владимир Солошенко стал победителем конкурса профессионального мастерства компании «Локомотивные Технологии», прошедшего на базе сервисного локомотивного депо Тынды-Северная.

Стр. 7

#### Главное спортивное событие года

На хабаровском стадионе «Локомотив» прошли соревнования второго узлового уровня Всероссийских игр «Спорт поколений-2016» среди работников холдинга ОАО «РЖД» на полигоне Дальневосточной железной дороги.

Стр. 8



# СВЕТЛАНА ИЛЬИНА: «ВСЕ ПРОБЛЕМЫ МОЖНО РЕШИТЬ»

Председатель профсоюзного комитета Хабаровского центра организации работы железнодорожных станций Светлана Ильина считает, что в профсоюзной работе нет нерешаемых задач.



За активную профсоюзную работу и многолетний добросовестный труд Светлана Ильина награждена почётным знаком «20 лет в РОСПРОФЖЕЛ».

Ко Дню железнодорожника за активную профсоюзную работу и образцовое выполнение должностных обязанностей Светлане Анатольевне присвоено звание «Лауреат премии Российского профессионального союза железнодорожников и транспортных строителей». Это высшая профсоюзная награда, своеобразный «Оскар» профсоюзного движения.

## ТЫ ПОМНИШЬ, КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ

На железную дорогу Светлана Анатольевна попала случайно. Родилась в Амурской области, в посёлке горняков Новорайчихинске. Окончила Хабаровский техникум связи, вышла замуж и переехала на постоянное место жительства на станцию Красная Речка. Когда возник вопрос трудоустройства после декретного отпуска, судьба привела её на железную дорогу. Так в 1982 году она пришла работать на станцию приёмосдатчиком груза и багажа.

В первый же год работы, видя равнодушную, с активной жизненной позицией и особым

молодым задором коллегу, трудовой коллектив оказал доверие и выбрал Светлану Анатольевну профлидером станции. Тогда её первичка насчитывала 80 человек. Светлана Анатольевна успевала всё: и выполнять свои основные производственные обязанности, и отлично справляться с общественной работой. Профсоюзную организацию станции Красная Речка она успешно возглавляла восемнадцать лет.

## ЧЕМ ЖИВЁШЬ, ПРОФСОЮЗ?

В 2000 году Светлана Анатольевна вошла в состав созданного профсоюзного комитета линейных станций Хабаровского отделения дороги. Через год её избрали освобождённым председателем профсоюзного комитета. Она возглавила большую

первичную организацию, в которую вошли все линейные станции от Архары до Бикина. Недавно к первичке добавился Тырменский участок.

На сегодняшний день в профсоюзной организации состоит более 800 членов профсоюза — это 43 профсоюзные группы и один цеховой комитет. Охват профсоюзным членством — 99,5%.

— Коллектив каждой станции живёт своими проблемами, требующими индивидуального подхода, — говорит Светлана Анатольевна. — Всем необходима помощь, поддержка, решение неотложных вопросов. Поэтому в своей работе я опираюсь на профгруппоргов.

За шестнадцать лет работы Светлана Анатольевна сумела создать свою слаженную команду профсоюзных активистов, которые ей во многом помогают.

Дверь в кабинет Светланы Ильиной не закрывается, каждый идёт со своей болью и проблемами: серьёзные производственные упущения, проблемы с работодателем, неполадки в семье...

— Не каждый сотрудник готов обратиться с просьбой непосредственно к работодателю. В первую очередь он идёт в профком, где сможет в неформальной обстановке поделиться своими мыслями, проблемами, — говорит Светлана Анатольевна. — Считаю, что все вопросы решаемы. Пусть не сразу, не ситуационно. Но ведь главное — не скорость, а результат, положительное решение возникшего вопроса. Надо работать, привлекать соответствующих специалистов и добиваться конкретных решений. И результатами мы вправе гордиться. Когда центр только создавался, у нас было до 12 обращений в комиссию по трудовым спорам, в этом году — ни одного.

Очень важна профессиональная подготовка работников, их стремление повышать уровень знаний, отвечать за результаты

лучше всего о человеке смогут рассказать его коллеги. О Светлане Ильиной «Профсоюзная жизнь» попросила рассказать активного члена профсоюзного комитета, заместителя начальника центра организации работы железнодорожных станций Илью Викторовича Алейникова:

— Светлана Анатольевна очень ответственный человек, грамотный и справедливый руководитель. За шесть лет, которые мы работаем вместе, ею сделано очень многое, оказана большая поддержка работникам.

Под её непосредственным контролем происходит обеспечение станции от лампочки до кондиционера. Она вникает во все вопросы центра, касающиеся защиты работников центра, люди чувствуют отдачу и тянутся к ней. Об этом говорит процент профсоюзного членства в Хабаровском центре.

Нашему центру всего шесть лет, но благодаря Светлане Анатольевне у нас уже появились свои традиции. Под эгидой профсоюза в год проводим 6-8 мероприятий с практически стопроцентным охватом работников. Проводим традиционную спартакиаду ДЦС, которая с каждым годом набирает обороты, четыре года назад в спартакиаде принимали участие две команды, сейчас — уже четыре.

Проведение различных конкурсов — тоже заслуга Светланы Анатольевны. Она не обходит вниманием никого: заботится о работниках и пенсионерах, ветеранах и подрастающем поколении. Я общаюсь с руководителями других кадровых блоков, когда рассказываю о мероприятиях, которые проходят в нашем центре, люди с завистью говорят о наших успехах.

Одним словом, такого профсоюзного лидера ни у кого больше нет. Нам с ней очень повезло.

своего труда и коллектива в целом.

Коллектив центра неоднократно становился победителем соревнования трудовых коллективов Центров организации работы железнодорожных станций Центральной дирекции управления движением.

## ВАЖНЫ ВСЕ АСПЕКТЫ

Светлана Анатольевна считает обязательным в работе наладить конструктивное общение и с рядовыми членами профсоюза, и с руководством центра. В отношениях с членами профсоюза необходимо добиваться взаимопонимания, входить в положение конкретного человека.

Важными в работе профлидера считает все аспекты: охрану труда, условия труда и быта на станциях, социальную защищённость работников. Как живёт и работает молодёжь центра, какие вопросы у ветеранов, как организовано оздоровление работников и членов их семей? Очень важно сплотить коллектив каждой станции, создать в нём комфортный микроклимат. Для этого Светлана Ильина проводит всевозможные конкурсы: рисунки, фотографии, изумительные поделки из различных материалов, вышивки и многое другое становятся экспонатами выставок, проводимых профсоюзным комитетом. Вот и

сегодня готовится экспозиция конкурса детских рисунков, посвящённого 100-летию Амурского моста.

На вопрос, что её вдохновляет в работе, Светлана Анатольевна отвечает:

— Когда вижу отдачу от своего труда, понимаю, что смогла человеку помочь, решить серьёзный вопрос, меня это воодушевляет и доставляет большую радость.

В 2006 году за активную профсоюзную работу и многолетний добросовестный труд Светлана Анатольевна награждена почётным знаком «20 лет в РОСПРОФЖЕЛ».

В завершение разговора, который состоялся в канун профессионального праздника, Светлана Анатольевна поздравила своих коллег:

— Железная дорога у нас стальная, и работают на ней люди очень ответственные и преданные своему делу. И это очень важно. Случайных людей на железной дороге не бывает. Хочу пожелать труженикам стальных магистралей крепкого здоровья, удачи, терпения, и чтобы всегда в их жизни был зелёный семафор!

Подготовила  
Татьяна НИКОЛАЕВА



## Уважаемые работники Дальневосточной железной дороги!

Коллектив гостиничного комплекса «Ерофей» с огромной радостью поздравляет вас с Днём железнодорожника и от всей души желает, чтобы в вашей жизни всегда присутствовали:

Полные вагоны удачи, здоровья, финансов,  
Отзывчивость пассажиров, коллег и партнёров,  
Задор от достижения целей и представленные шансы,  
Добрые дороги и положительные разговоры!

Разнообразные задачи, интересные рабочие моменты,  
Активность в жизни, всевозможные эксперименты,  
Неограниченные и не заканчивающиеся варианты,  
Лёгкость в принятии решений,  
Люди с неисчерпаемым талантом!

Ясность требований,  
порядочность и надёжность контрагентов,  
Единство и слаженность —  
пусть каждый работник обладает таким портретом!

Мы искренне поздравляем вас  
с профессиональным праздником,  
Ну, а вам остаётся только его отпраздновать!

А мы напоминаем, что для членов профсоюза  
Дальневосточной железной дороги всегда действуют скидки  
на услуги гостиничного комплекса «Ерофей»: проживание,  
ресторан, конференц-залы и другое.

С Днём железнодорожника!

# НАГРАЖДЕНИЕ ЛУЧШИХ

23 июня в ходе совместного заседания руководства Дальневосточной магистрали и дорожной профсоюзной организации по подведению итогов выполнения обязательств коллективного договора в первом полугодии 2016 года председатель Дорпрофжел на ДВЖД В.И. Бабий вручил профсоюзные награды.

Постановлением Президиума ЦК РОСПРОФЖЕЛ за многолетний добросовестный труд, активную работу по защите социально-экономических интересов членов профсоюза, укрепление единства профсоюзного движения награждены:

**Знаком «За развитие социального партнёрства»**

**АГАДЖАНОВ Сергей Саркисович** — начальник Хабаровской дистанции гражданских сооружений.



Именными часами председателя РОСПРОФЖЕЛ

**КРИВОНОС Сергей Владимирович** — машинист электровагона эксплуатационного локомотивного депо Хабаровск-2, председатель комиссии по спорту.

**Почётной грамотой ЦК РОСПРОФЖЕЛ**

**КАСУТИНА Мария Николаевна** — ведущий юрист консультанта сектора исполнительного производства юридической службы Дальневосточной железной дороги, член профкома.

Объявлена благодарность председателя РОСПРОФЖЕЛ

**КЛЮЧНИК Лии Алексеевны** — ведущему инженеру по организации и нормированию труда эксплуатационного локомотивного депо Хабаровск-2, председателю контрольно-ревизионной комиссии.

**КОЛОКОЛОВУ Станиславу Юрьевичу** — ремонтнику искусственных сооружений Дистанции инженерных сооружений, профгрупоргу.

Поздравляем!  
**Информцентр Дорпрофжел**



**Уважаемые работники железнодорожного транспорта, дорогие ветераны Дальневосточной железной дороги!**

**Поздравляем вас и ваши семьи с профессиональным праздником — Днём железнодорожника!**

Этот день особенно дорог всем работникам железнодорожного транспорта, которые своим трудом способствуют развитию Дальнего Востока, укрепляют могущество России.

В нашей отрасли трудятся люди с высоким чувством ответственности, профессионалы своего дела, надёжно обеспечивающие непрерывность и безопасность движения поездов.

Выражаем всем труженикам стальных магистралей благодарность и признательность за ваш нелёгкий самоотверженный труд.

Примите самые искренние и добрые пожелания. Благополучия и процветания вам и вашим семьям, новых свершений, побед и успехов в работе и личной жизни! Счастья и крепкого здоровья всем вам!

**Виталий ЛИПСКИЙ,**  
заместитель начальника ДВЖД Комсомольского ТУ

**Виктор ФЕДИН,**  
руководитель Комсомольского филиала Дорпрофжел на ДВЖД

**Владимир ЗУЕВ,**  
председатель регионального Совета ветеранов Комсомольского ТУ

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕННЫ

В Хабаровске прошло совместное заседание руководства регионального центра корпоративного управления Дальневосточной железной дороги и дорожной профсоюзной организации,

посвящённое подведению итогов выполнения обязательств коллективного договора ОАО «РЖД» и коллективных договоров дочерних обществ за первое полугодие 2016 года.

В совместном заседании приняли участие начальник Департамента по организации, оплате и мотивации труда ОАО «РЖД» Сергей Саратов, начальник Дальневосточной магистрали Николай Маклыгин, председатель Дорпрофжел на ДВЖД Виталий Бабий, начальники территориальных дирекций, дочерних обществ, служб, отделов, структурных подразделений, профсоюзный актив Дальневосточной железной дороги.

В отчётном докладе председатель Дорпрофжел на ДВЖД Виталий Бабий отметил, что за первое полугодие 2016 года на выполнение обязательств коллективных договоров всех структурных подразделений различных форм собственности, действующих на полигоне дороги, направлено почти 3,9 млрд рублей.

Номинальная заработная плата на перевозках возросла на 4,7%, по всем видам деятельности — на 4,9%. Однако при этом реальная среднемесячная заработная плата не увеличена, а снижена на 2,7%. Но и в целом по компании реальная заработная плата в границах дорог снижена на 2,2%.

Большое внимание председатель Дорпрофжел уделил работе, проводимой на полигоне ДВЖД правовой и технической инспекциями труда.

Правовой инспекцией труда профсоюза за 6 месяцев 2016 года рассмотрено 138 письменных обращений членов профсоюза, даны 1032 юридические консультации. На личном приёме правовыми инспекторами труда профсоюза принято 856

работников — членов профсоюза. Проведено 189 проверок соблюдения трудового законодательства и обязательств коллективных договоров. Выявлено 1233 случая нарушений. Вынесено 108 представлений об устранении нарушений законодательства. В результате проведённых проверок отменено 30 незаконно наложенных дисциплинарных взысканий. За первое полугодие 2016 года по требованию или с помощью правовой инспекции труда профсоюза взыскано 1 млн 553 тыс. 456 рублей.

Технической инспекцией труда в первом полугодии было проведено 132 проверки предприятий всех форм собственности, из них 48 проверок выполнения обязательств по охране труда, предусмотренных коллективными договорами и отраслевым соглашением. В ходе проверок выявлено 663 нарушения охраны труда, предъявлено 65 требований о приостановке работ в случаях непосредственной угрозы жизни и здоровью работников, руководителям выдано 74 представлений об устранении нарушений требований нормативных актов по охране труда.

Улучшена по сравнению с прошлым годом работа по обеспечению работников полигона дороги специальной одеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты.

В первом полугодии 2016 года санаторно-курортное лечение и отдых получили 3,5 тыс. человек на сумму 86 млн рублей, в том числе 600 ветеранов железнодорожного транспорта. Обеспеченность путёвками по структурным подразделениям

— одна путёвка на 18 человек (в первом полугодии 2015 года этот показатель составлял одну путёвку на 23 работающих).

Детская оздоровительная кампания в 2016 году проводится в четырёх детских оздоровительных лагерях на станциях Вяземская, Ружино, Пивань, Наречное и санатории-профилактории «Надежда». На Сахалине для детей работает лагерь с дневным пребыванием «Юный железнодорожник». По итогам первой смены в них отдохнули более 1,3 тыс. детей работников дороги и других филиалов ОАО «РЖД», ДЗО. Ещё 206 детей отдохнули в июле текущего года на профсоюзной базе отдыха «Морской берег».

На Дальневосточной железной дороге продолжают функционировать 21 детский сад и четыре школы-интерната. Общее количество воспитанников и обучающихся в них превышает 4 тыс. человек. Полностью удовлетворена потребность в дошкольных местах для детей железнодорожников в Комсомольске-на-Амуре, Владивостоке, Уссурийске, Новом Ургале, Сибирцево и т.д.

Дворцами (домами) культуры Дирекции социальной сферы было организовано и проведено 883 культурно-массовых мероприятия, из них 380 — для детей до 14 лет. Общее число посетивших эти мероприятия превысило 218,5 тыс. человек, большая часть из которых — железнодорожники и члены их семей.

За занятия физической культурой и спортом в платных секциях и группах работникам выплачена компенсация в сумме около 7



млн рублей. Компенсацию получили 2,5 тыс. человек.

В ходе совместного заседания начальником Дальневосточной железной дороги Николаем Маклыгиным были озвучены основные результаты работы железной дороги с начала года. Отмечено, что в первом полугодии грузооборот по сравнению с аналогичным показателем прошлого года увеличен на 6% за счёт увеличения экспортных перевозок в направлении тихоокеанских портов и пограничных переходов.

Давая оценку уровню организации эксплуатационной работы, начальник железной дороги отметил повышение её эффективности в сравнении с прошлым годом. В условиях роста приёма гружёных вагонов на 4% общий парк по дороге снижен почти на 15%, что позволило повысить управляемость перевозочным процессом, сбалансировать выполнение объёма ремонтно-путевых работ, приём поездов и выгрузку вагонов. Положительная динамика зафиксирована и по другому важному показателю работы — производительности труда.

Подводя итоги, участники совместного заседания предложили считать условия коллективного договора ОАО «РЖД» и коллективных договоров ДЗО, действующих на полигоне железной дороги, в первом полугодии 2016 года в целом выполненными.

Резолюцией заседания были намечены основные направления работы руководителей и профсоюзного актива дороги во втором полугодии 2016 года. Участники совместного заседания к вопросам, требующим пристального внимания, отнесли обеспечение работников питьевой водой, улучшение качества специальной одежды, закрытие здравпунктов, необходимость улучшения санитарно-бытовых условий, способствующих повышению эффективности работы железнодорожников.

Также было принято решение не допускать применения режимов неполной занятости при устойчивой тенденции к увеличению объёмов работ и выполнению задания по росту производительности труда, уделить внимание соблюдению режима труда и отдыха работников, повышать уровень контроля за соблюдением требований безопасности труда, усилить профилактические меры по недопущению случаев производственного травматизма, обеспечить реализацию программ по улучшению условий труда, продолжить работу по применению инструментов бережливого производства для совершенствования технологических процессов, повышения производительности труда.

**Информцентр Дорпрофжел**

# ПОСТОЯННЫЕ СКИДКИ ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА

Вырежи и сохрани

## ХАБАРОВСКИЙ ФИЛИАЛ

Торгово-сервисное предприятие	Адрес	Скидка
Магазин белья «Особа»	г. Хабаровск, ул. Калинина, 65А, ул. Ленина, 31	5%
Магазин компьютерной техники «Монлайн»	г. Хабаровск, ул. Калинина, 65А	7%
Магазин женской одежды Charuel	г. Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, 7, ТЦ «Лотос»; г. Хабаровск, ул. Ленинградская, 28, ТЦ «Магнит»	15%
ООО «Хабаровск Кейтеринг»	г. Хабаровск, Матвеевское шоссе, 32А, тел. для заказа: 26-34-83, 26-31-63	5%
Парикмахерские «Воображая»	г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, 76А, ТЦ «НК-Плаза»; г. Хабаровск, ул. Суворова, 51, ТЦ «ЭВР», тел.: 470-170	10%
Студия «Френч»	г. Хабаровск, ул. Калинина, 65А	5%
Сеть магазинов «В-Лазер»	г. Хабаровск	7%
Магазин настольных игр «Мосигра»	г. Хабаровск, ул. Ленинградская, 28, ТК «Магнит», правое крыло, 1 этаж, тел.: 8-962-222-20-17	10%
Гостиница «Ерофей»	г. Хабаровск, ул. Станционная, 2, тел.: 56-88-55	10%
Ресторан «Ерофей»	г. Хабаровск, ул. Станционная, 2	10%
«Академия танца»	г. Хабаровск, ул. Истомина, 41, тел.: 48-00-45	10%
Сеть магазинов нижнего белья «Афродита»	г. Хабаровск	10%
Сеть магазинов обуви «ZOMMER»	г. Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, 26, ул. Карла Маркса, 57; г. Биробиджан, ул. Комсомольская, 6	15%
Фитнес-центр «Вертикаль»	г. Биробиджан, ул. Комсомольская, 9	5-40%
ООО «Таёжная пасака» (мёд и продукты пчеловодства)	г. Хабаровск, ул. Центральная, 33, литер А, склад №7; ул. Ленинградская, 28 ТЦ «Эко Дом», продуктовая ярмарка, место 13,5; возможна доставка, заказ по телефонам: 46-46-10, 8-914-542-01-21	5%
Медицинский центр ООО «Торус» (стоматология, салон красоты, массаж, педикюр)	г. Хабаровск, ул. Воронежская, 38А, тел.: 65-10-88, 8-914-400-70-62	10%
Предприятие общественного питания «Наше кафе»	г. Бикин, ул. Бонивура 114-А, часы работы: пн-пт с 10-00 до 18-00, сб с 11-00 до 18-00	5%
Центр эстетической медицины и красоты «МЕДЭСТ»	г. Хабаровск, ул. Дзержинского, 21А	5-12%

## ВЛАДИВОСТОКСКИЙ ФИЛИАЛ

Торгово-сервисное предприятие	Адрес	Скидка
Аптечная сеть «Меркурий-Фарм ДВ»	г. Находка, ул. Шоссейная, 116А; п. Врангель, Приморский проспект, 8А; г. Лесозаводск, ст. Ружино	7%
Сеть магазинов косметики и товаров для быта «Махаон»	г. Лесозаводск, ТЦ «Надежда», ул. Григоренко, 8; ТЦ «Усури», ул. Пушкинская, 31	8%
Компания «Мир шаров»	г. Лесозаводск, ул. Калининская, д. 24, офис № 13, тел: (42355) 22-2-99	10%
Компания «Идеал» (Пластиковые окна, балконы, лоджии, натяжные потолки, ворота, заборы, жалюзи, рольставни, стройматериалы)	г. Усурийск: ул. Горького, 68А, ул. Некрасова, 161, ул. Арсеньева, 25, ул. Садовая, 12А, ул. Ленина, 136; г. Владивосток, ул. Бородинская, 46/50, ТЦ «Виктория», павильоны № 11, 41	10%

## КОМСОМОЛЬСКИЙ-НА-АМУРЕ ФИЛИАЛ

Торгово-сервисное предприятие	Адрес	Скидка
Мебельная фабрика «Олимп» (Серийная мебель и мебель на заказ)	ул. Кирова, 46, тел.: 24-10-98; ул. Ленина, 22, тел.: 54-68-21; ул. Вокзальная, 32, ТЦ «Новый Континент», тел.: 8-962-288-04-99; ул. Советская, 14, тел.: 8-909-869-03-99; пр. Победы, 22, тел.: 8-963-828-80-42; пр. Первоисторителей, 21, ТЦ «Садко», тел.: 8-963-820-10-50	5%
Торговая сеть «Арена» (Верхняя одежда для спорта и отдыха)	ул. Павловского, 2, магазин «Арена»; ул. Ленина, 21, магазин «Метод»; ул. Мира, 41, магазины «Арена» и «Мода Мэн»	12%
Садово-огородный центр «Сезон плёнки» (Оптовое-розничный магазин)	ул. Павловского, 16а, тел.: 55-93-03	10%
Магазин «Дальний Кордон» (Снаряжение для рыбалки, туризма и отдыха)	ул. Мира, 31, тел.: 54-32-10	7%
Магазин «Марафон» (Товары для спорта и активного отдыха)	ул. Ленина, 54, тел.: 8-914-185-72-74	5%
Магазин «Калибр» (Туризм, рыбалка и охота)	пр. Октябрьский, 36, тел.: 55-07-59	7%
Туристический центр «Кит» (Продажа туров и авиабилетов в любом направлении)	Аллея Труда, 23, тел.: 54-23-13	5%
Магазин «Мяо-Чан» (Товары для спорта и активного отдыха)	пр. Мира, 28, тел.: 8-914-185-72-74	5%
Фитнесс-центр «Небо»	ул. Шиханова, 6/2, тел.: 8-909-888-0333	10%
Станция технического обслуживания «АвтоАзия» (Диагностика, ремонт, замена тех. жидкостей)	ул. Кирова, 46, тел.: 51-64-64	7%
Туристический центр «Пегас Туристик»; ООО «Пятый сезон» (Продажа туров и авиабилетов в любом направлении)	ул. Красногвардейская, 36, тел.: 8-909-869-5110, 20-11-82, 26-33-11	5%
Магазин «Крючок» (Товары для рыбалки и активного отдыха)	ул. Ленина, 6, тел.: 8-914-163-2819	7%

## САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ

Торгово-сервисное предприятие	Адрес	Скидка
Бутик «Мир косметики»	г. Южно-Сахалинск, ул. Крюкова 38А/1, Торговый комплекс «Север»	5%
Концертное агентство «Галерея звёзд»	г. Южно-Сахалинск, ул. Комсомольская, 259 В, Торгово-деловой центр «Столица»	10%

Вырежи и сохрани

## ТЫНДИНСКИЙ ФИЛИАЛ

Торгово-сервисное предприятие	Адрес	Скидка
Аптека (Лекарственные препараты, линзы, средства по уходу за детьми, лекарственные травы, парфюмерно-косметические товары, средства личной гигиены)	ТЦ «Апельсин», 1-й этаж, тел. 44-500, ул. Красная Пресня, 27Б (во дворе первого 16-этажного дома от муниципалитета), тел.: 42-555	5%
Отдел «Моя кроха» (Детский трикотаж, игрушки, развивающие игры)	Т/ц «Эффект», 1-й этаж, ул. Красная Пресня, 52А	5%
Магазин «Канцелярия» (Канцелярские принадлежности, книги, развивающие игры)	Т/д №26, ул. Красная Пресня, 27 (отдельный вход со стороны маг. №12)	5%
Магазин «Кроха» (Детская одежда от 0 до 15 лет от нижнего белья до верхней одежды для девочек и мальчиков)	ТК «Пионер», ул. Фестивальная, 1, тел.: 8-914-575-0718	10%
Магазин «Кроха» (Детская обувь российского производства от тапочек до сапог, игрушки)	ТК «Пионер», ул. Фестивальная, 1, тел.: 8-914-575-0718	5%
Рекламно-производственная группа «МТ-Дизайн» (Широкий спектр рекламных и праздничных услуг)	ул. Амурская, 33, тел.: 54-552, 8-914-618-9696	5%
«Воздушная Фантазия» (Фигуры и букеты из воздушных шаров, оформление воздушными шарами любого торжества. Аксессуары к праздникам. Декор тканью. Клоун, ведущие)	ул. Красная Пресня, 8А, тел.: 54-061, 8-914-618-8855, www.vfantasy54061.ru; До 1000 рублей – 5%. От 1500 рублей – 10%. Максимальная скидка 15% предоставляется на третий заказ	5-15%
Спортивно – оздоровительный комплекс «Тонус» (Тренажерный зал, спа-программы, массаж, косметологические услуги)	ул. Красноармейская, 11 (бывшее здание почты)	10%-30%
Магазин «Электромир» (Бытовая техника)	ул. Московских строителей, 4, 1 этаж (т/д Тында)	5%
Магазин «Валенсия» (Женская, мужская, детская обувь)	ул. Красная Пресня, 27, отдел 24, 1 этаж «Валенсия»; ул. Красная Пресня, 27/1, ТЦ «12», отдел 205, 2 этаж, «Валенсия»; отдел 206, «Багира»	10%
Икеа клуб (Подарки, сувениры, посуда и многое другое для быта и уюта)	ул. Красная Пресня, 52А, ТД «Эффект»; ул. Московских строителей, 2, ТЦ «Апельсин»	10%
Магазин «Кристалл-Восток» (Продукты питания. Алкогольная продукция. Продукция «Амурского бройлера»)	ул. Фестивальная, 5А, тел.: 8-914-046-2991; При оплате банковской картой скидка 7%, при наличном расчёте скидка 10% (скидка не распространяется на табачные изделия и куриное яйцо)	7-10%
Магазин «Амурский бройлер» (Продукты питания. Продукция «Амурского бройлера»)	ул. Красная Пресня, 27, тел.: 8-914-046-2991; При оплате банковской картой скидка 7%, при наличном расчёте скидка 10% (скидка не распространяется на табачные изделия и куриное яйцо)	7-10%
Магазин «БАОН» (Женская и мужская одежда)	ТЦ «Апельсин», 2-й этаж	20%
Магазин «Модный мир» (Женская и мужская одежда)	ТЦ «Арбат», 2-й этаж	20%
Фито-салон «Кедровая бочка» (Физкультурно-оздоровительный салон)	ул. Мохортова, 6 (здание городской бани), тел.: 6-51-79	10%
Парикмахерская ООО «Магистраль» (Женский и мужской зал)	ул. Красная Пресня, 68, Дом быта «Магистраль», 2-й этаж, тел.: 3-24-98; Женский зал -10%. Мужской зал-5%	5-10%
Кафе «Андерсен» (Европейская кухня. Проведение дней рождения, банкетов, корпоративов)	ул. Верхне-Набережная, 64А, тел.: 40005, 8-914-598-1162; скидка накопительная; доставка бесплатно при заказе от 700 рублей	От 3%
Отдел «Твой букет» (Живые цветы. Цветочные композиции)	ул. Профсоюзная, р-н дома № 12, ТЦ «Георгиевский»	10%
Магазин «Мастер Плюс» (Сантехизделия, мебель и зеркала для ванных комнат. Электрика, люстры. Мебельная фурнитура и компьютерные кресла. Карнизы, плинтусы, метизы и многое, многое другое)	ул. Амурская, 21, тел.: 45663 и ул. Буровиков, 22А, тел.: 51898	5%
Кафе «Шанхай» (Китайская кухня)	ул. Мохортова, 6, тел.: 40600	5%
Магазин «Стинол» (Бытовая техника)	ул. Октябрьская, 12, тел.: 44570, 44575	10%
Грузчики. Грузоперевозки. (Предоставление услуг грузоперевозок, грузчики по г. Тынде)	тел.: 8-914-556-7045, 67046	10%
Магазин «Модные дети» (Одежда от 0 до 14 лет производства Турции)	ТЦ «Двенадцать», отдел № 204, 2-й этаж	10%
Кафе «Восточный каприз» (Китайская кухня. Банкетные блюда русской кухни. Доставка бесплатно от 2-х блюд)	ул. Профсоюзная, 1 (р-н гор. парка), тел.: 45089, 55333	6%
Салон красоты «Мэдисан» (Парикмахерские услуги. Маникюр, педикюр)	ул. Амурская, 7, тел.: 8-914-593-9312	10%
Магазин «REMIX» (Модная мужская, женская, молодёжная одежда)	Маг. № 26, 2 этаж (подсобка), тел.: 8-914-552-1484; при покупке свыше 15000 рублей — 15%	10-15%
Магазин «Меха России» (Лучшие головные уборы и аксессуары для всей семьи на любой сезон)	Маг. № 26, отдел № 5, 2 этаж; при покупке свыше 5000 рублей - дополнительно выдается бонусный сертификат на 1000 рублей	5%,
Магазин «НЕПОСЕДЫ» (Детские игрушки, товары для детей)	ТД «Столичный», 1 этаж и ул. Фестивальная, 9А, тел.: 8-914-617-3446	10%
Магазин «Гармония света» (Люстры, бра, лампы, электротовары)	ул. Красная Пресня, 68, тел.: 8-914-392-4666	5%
Ритуальный салон «Вечность» (Ритуальные услуги)	ул. Красная Пресня, 68, Дом быта «Магистраль», 2 этаж, тел.: 8-914-562-1799	3-5%
Столовая «ДОРОЖНОЕ» (ОАО «РЖД», ст. Тында. Разнообразный выбор блюд европейской и русской кухни, кулинарные и кондитерские изделия, полуфабрикаты)	ул. Привокзальная, 1А, тел.: 7-35-00, 7-39-52, 8-914-041-3512	5%
Кафе «АРБАТ» (Русская и европейская кухни. Банкеты, свадьбы, юбилеи, сладкоежки, поминальные обеды. Ароматный шашлык)	ул. Красная Пресня, 48, тел.: 5-43-80; Принимаются заказы на банкеты. Предоставляются дополнительные скидки. На свадебных банкетах украшение зала – в подарок	5%
Салон-парикмахерская «ЭСТЕЛЬ» (Женский и мужской зал)	ТК «Арбат», ул. Красная Пресня, 48, тел.: 8-914-582-1454; Мужской зал: понедельник стрижка налысо бесплатно	5-10%
«Геволь» GENWOL (Педикюр, маникюр (аппаратный), парафинотерапия, коррекция вросшего ногтя, протезирование ногтей, помощь при грибковых заболеваниях ногтей, деформации пальцев на ногах, все виды дизайна, укрепление и восстановление ногтей)	ул. Мохортова, 12, тел.: 8-914-312-087, Александра	10%

СКИДКИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ТОЛЬКО ПРИ ПРЕДЪЯВЛЕНИИ ЭЛЕКТРОННОГО ПРОФСОЮЗНОГО БИЛЕТА

## СИЛЬНАЯ ПЕРВИЧКА – СПЛОЧЕННЫЙ КОЛЛЕКТИВ!

ПЕРВИЧНЫЕ ПРОФСОЮЗНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СО СТОПРОЦЕНТНЫМ ПРОФСОЮЗНЫМ ЧЛЕНСТВОМ

Наименование предприятия	Председатель ППО	Руководитель
<b>ХАБАРОВСКИЙ РЕГИОН</b>		
Аппарат управления филиала ФГП ВО ЖДТ России на Дальневосточной железной дороге	Новикова Ольга Владимировна	Ковалев Константин Александрович
Научно-производственное предприятие диагностики автоматизированного электропривода	Рябцун Сергей Александрович	
Центр повышения квалификации профсоюзных работников г.Хабаровск	Кулешова Елена Юрьевна	Макаров Игорь Анатольевич
Хабаровское профессиональное училище №16 (работники)	Абрамова Людмила Иосифовна	Чернобай Сергей Пантелеевич
Восстановительный поезд №416 ст.Тырма	Субботин Константин Геннадьевич	Шундик Владимир Владимирович
Дальневосточная детская железная дорога	Тиунов Павел Иванович	Кожанов Александр Дмитриевич
Частное образовательное учреждение «Детский сад №245»	Усачева Елена Николаевна	Каменская Наталья Михайловна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №260»	Чупрова Елена Викторовна	Кудинова Ольга Васильевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №261»	Джемерук Татьяна Петровна	Лескова Виктория Викторовна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №262»	Голицына Нэля Александровна	Сафронова Ирина Александровна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №263»	Брылева Алла Владимировна	Шелест Светлана Николаевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №264»	Жильцова Ирина Никтарьевна	Якимова Елена Шамильевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №265»	Попова Ирина Николаевна	Шашкова Елена Яковлевна
Дворец культуры железнодорожников ст.Хабаровск-II	Похилько Олеся Николаевна	Невмержичка Екатерина Николаевна
Дальневосточная химико-техническая лаборатория	Швец Татьяна Владимировна	Кирий Евгений Георгиевич
Восстановительный поезд ст.Облучье	Мальшев Сергей Геннадьевич	Тимиров Александр Сергеевич
Восстановительный поезд ст.Бикин	Трифонов Евгений Вадимович	Лотов Владислав Геннадьевич
Школа – интернат №27 ст.Облучье	Ситникова Ирина Юрьевна	Манаева Галина Александровна
Облученская дистанция пути	Богданова Ольга Ивановна	Рамазанов Александр Мадарович
Дальневосточный центр метрологии	Костюкова Ольга Анатольевна	Арнаутов Виктор Петрович
Детско-юношеский спортивный клуб ст.Хабаровск-II	Дудакова Наталья Анатольевна	Держак Иван Валентинович
Физкультурно-спортивный клуб «Локомотив» ст.Хабаровск-II	Стрелец Михаил Олегович	Абдулян Саркис Альбертович
Хабаровское подразделение Дальневосточного учебного центра профессиональных квалификаций	Воронин Валерий Викторович	Лещинский Алексей Михайлович
<b>ПРИМОРСКИЙ РЕГИОН</b>		
Владивостокский отряд – структурное подразделение филиала ФГП ВО ЖДТ России на Дальневосточной железной дороге	Пилипенко Петр Григорьевич	Абакаров Магомед Абдусаламович
Владивостокский региональный информационно-вычислительный отдел Хабаровского информационно-вычислительного центра	Калугин Валерий Васильевич	Суворов Константин Николаевич
Дворец культуры железнодорожников г.Владивосток	Лупашко Светлана Викторовна	Яцук Марина Ивановна
Детский оздоровительный лагерь им.Горького	Сизова Наталья Николаевна	Михайлов Сергей Владимирович
Детский оздоровительный лагерь «Наречное»	Леонтьева Наталья Николаевна	Малахова Наталия Валериевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №247»	Петрушенко Ольга Петровна	Здор Мариана Григорьевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №248»	Демидова Оксана Викторовна	Зинченко Наталья Егоровна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №249»	Богачева Елена Анатольевна	Барабина Татьяна Николаевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №251»	Цихомская Ольга Михайловна	Тарасова Наталья Юрьевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №252»	Крыжнева Евгения Александровна	Любимова Светлана Викторовна
Уссурийская дистанция гражданских сооружений	Ратушный Павел Владимирович	Клименко Геннадий Николаевич
Путевая машинная станция №220 ст.Угловая	Вавилова Наталья Владимировна	Шульженко Николай Григорьевич
Уссурийский филиал Приморского института железнодорожного транспорта (учащиеся)	Калашникова Марина Сергеевна	Дмитриев Павел Александрович
Уссурийский региональный железнодорожный колледж (работники, учащиеся)	Журавленко Елена Витальевна	Липперт Леонид Петрович
Партизанская дистанция пути	Шашура Марина Борисовна	Распутный Владимир Петрович
Строительно-монтажный поезд №176 ст.Уссурийск	Семенко Светлана Викторовна	Демешко Борис Иванович
Эксплуатационное локомотивное депо ст.Уссурийск	Соломко Андрей Валентинович	Брагин Алексей Александрович
Уссурийское подразделение Дальневосточного учебного центра профессиональных квалификаций	Корчмарь Ольга Викторовна	Батраков Андрей Владимирович
Школа – интернат №29 ст.Уссурийск	Увалиева Инна Валерьевна	Бондарчук Розалия Викторовна
<b>КОМСОМОЛЬСКИЙ РЕГИОН</b>		
Восстановительный поезд №411 ст.Литовко	Стасевич Петр Иванович	Ращепкин Сергей Владимирович
Восстановительный поезд №414 ст.Постышево	Крюков Алексей Витальевич	Басаргин Григорий Федулович
Частное образовательное учреждение «Детский сад №244»	Шиповских Ирина Геннадьевна	Коновая Лилия Владимировна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №253»	Хаердинова Юлия Михайловна	Чернышева Ольга Алексеевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №254»	Елизарова Елена Геннадьевна	Семенова Маргарита Александровна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №255»	Лоскутникова Маргарита Владимировна	Попарча Людмила Геннадьевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №256»	Вантеева Татьяна Владимировна	Богайскова Виктория Сергеевна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №258»	Козлова Екатерина Сергеевна	Лагус Елена Владимировна
Частное образовательное учреждение «Детский сад №259»	Кулик Светлана Васильевна	Ван-Чан Елена Алексеевна
Дворец культуры железнодорожников ст.Комсомольск-на-Амуре	Калинина Ольга Валерьевна	Сергеева Светлана Владимировна
Дом культуры железнодорожников ст.Новый Ургал	Горчакова Светлана Васильевна	Хитушко Светлана Геннадьевна
Комсомольский отряд – структурное подразделение филиала ФГП ВО ЖДТ России на Дальневосточной железной дороге	Кришталева Александр Валентинович	Гимадеев Артур Геннадьевич
Комсомольский участок пассажирского вагонного депо ст.Хабаровск-I	Ваганова Анжела Юрьевна	Краюшкин Владислав Олегович
Путевая машинная станция №288 ст.Новый Ургал	Витковский Николай Станиславович	Щелкунов Вячеслав Александрович
Комсомольское подразделение Дальневосточного учебного центра профессиональных квалификаций	Галкин Анатолий Каллистратович	Иванов Юрий Михайлович
Физкультурно-спортивный клуб «Локомотив» ст.Комсомольск-на-Амуре	Шестопалова Светлана Анатольевна	Лавриенко Александр Михайлович
Комсомольский региональный информационно-вычислительный отдел Хабаровского информационно-вычислительного центра	Румянцев Никита Геннадьевич	Монастыршин Максим Сергеевич
Комсомольская дистанция сигнализации, централизации и блокировки	Ткачук Марина Викторовна	Куприянов Виктор Владимирович
<b>ТЫНДИНСКИЙ РЕГИОН</b>		
Негосударственное учреждение здравоохранения Узловая больница на ст.Юктали	Колесниченко Татьяна Ивановна	Калинов Евгений Иванович
Негосударственное учреждение здравоохранения Узловая больница на ст.Беркамит	Евмина Ольга Александровна	Цырульникова Любовь Владимировна
Тындинский региональный центр связи	Кузнецова Елена Николаевна	Циганчук Сергей Леонтьевич
Железнодорожная станция Беркамит – структурное подразделение Дальневосточной дирекции управления движением	Братишко Елена Николаевна	Ляшко Виктор Иванович
Байкало-Амурский институт железнодорожного транспорта (учащиеся)	Сикорский Иван Константинович	Деменева Елена Анатольевна
Тындинский отдел материально-технического обеспечения Хабаровской дирекции материально-технического обеспечения	Яковенко Татьяна Дмитриевна	Медведев Михаил Геннадьевич
Дворец культуры железнодорожников ст.Тында	Сидоренко Светлана Владимировна	Высоцкий Игорь Анатольевич
<b>САХАЛИНСКИЙ РЕГИОН</b>		
Сахалинский отряд – структурное подразделение филиала ФГП ВО ЖДТ России на Дальневосточной железной дороге	Койнов Александр Владимирович	Фелер Александр Николаевич
Строительно-монтажный поезд г.Южно-Сахалинск	Леваева Екатерина Владимировна	Степлевич Вячеслав Алексеевич

## СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО |

# НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ

Среди организаций со стопроцентным профсоюзным членством достойное место занимает первичная профсоюзная организация Тындинского регионального центра связи.



Председатель ППО Елена Кузнецова (слева), член профкома Татьяна Панасенко (в центре) и уполномоченная по охране труда Ирина Сыркина

В Тындинском региональном центре связи трудится 293 человека. Все они являются членами РОСПРОФЖЕЛ. На станциях Беркамит, Февральск, Дипкун и Юктали действуют профгруппы, где состоят на учёте от 10 до 50 человек. Руководят ими электромеханики Елена Цыдинешева, Виктор Бабошин, Оксана Соснина, электромонтёр Елена Мартынюк.

### ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ С АДМИНИСТРАЦИЕЙ

Слагаемыми успеха председателя ППО Елена Кузнецова считает несколько факторов. Главным образом, это забота профсоюзной организации — и не только об улучшении условий труда и его охране: предусмотрен целый комплекс направлений по повышению мотивации участия в деятельности профсоюза. Он включает в себя всестороннюю заботу о человеке, о его оздоровлении, организацию спортивных и культурно-массовых мероприятий и многое другое. Главное, чтобы люди чувствовали постоянное внимание к себе со стороны профсоюза.

Начальник РЦС-6 Сергей Циганчук подчеркнул в разговоре важность совместной деятельности с профлидерами для мобилизации коллектива на выполнение поставленных задач. Общественники, как правило, имеют большой производственный и житейский опыт, к их слову прислушиваются. Поэтому они играют важную роль в воспитании у работников чувства обострённо-добросовестного отношения к порученному делу. Обязательно присутствие профсоюзных руководителей при решении трудовых споров, где учитывается их мнение.

Общественная профсоюзная организация помогает администрации обеспечивать такую качественную характеристику, как надёжное действие технических средств связи

— основной показатель работы предприятия. От него зависит выполнение плана перевозок, безопасность и бесперебойность движения.

Здесь велика роль уполномоченных лиц профсоюза по охране труда. Их в РЦС-6 избрано и действует 21 человек. Большинство из них прошли обучение, повысили квалификацию на базе Тындинского подразделения Дальневосточного учебного центра профессиональных квалификаций. Наиболее активно, по мнению профсоюзного лидера, работают электромеханики Лидия Николаева, награждённая Почётной грамотой Тындинского филиала Дорпрофжел; Ирина Сыркина (к слову сказать, она — отличная самодельная потеска), Татьяна Торбунакова. Сама Елена Кузнецова в 2015 году признана лучшим уполномоченным по охране труда на железнодорожном транспорте.

Уполномоченные лица профсоюза по охране труда осуществляют жёсткий контроль над выполнением требований руководящих документов с тем, чтобы работа была безопасной и высокопроизводительной. Только за первое полугодие нынешнего года ими проведена 251 проверка, выявлено 168 нарушений с выдачей представлений руководителям. Все выявленные нарушения, заметим, устранены к концу отчётного периода. Результаты их деятельности предаются публичной огласке в уголок по охране труда, установленных в бригадах предприятия.

Хорошо знают в РЦС-6 и общественных инспекторов по безопасности движения — начальника участка Юрия Стрелкова, электромехаников Алексея Тонких и Николая Соснина. Устранение вскрытых ими нарушений позволило сделать условия труда безопасными.

(Продолжение на стр. 7)

# ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Председатель первичной профсоюзной организации Тындинской дистанции тепловых сетей Константин Агелъяров высоко оценивает труд машиниста топливоподачи топливно-транспортного участка Нияза Гиззатуллина. Профлидер характеризует

его как опытного специалиста, чьё высокое профессиональное мастерство подтверждено многолетним добросовестным трудом на строительстве и эксплуатации Байкало-Амурской железнодорожной магистрали.

На БАМ уроженец Башкирии вместе с молодой женой приехал в 1980 году. Был он к тому времени уже состоявшимся человеком. На родине Нияз успел освоить несколько железнодорожных профессий. Учился на курсах машинистов электровоза. После армии устроился слесарем по ремонту подвижного состава на Учалинский горно-обогатительный комбинат. Там же стал помощником машиниста тепловоза.

На новом месте такие люди были нужны. Нияз Гаязович поработал сначала составителем поездов станции Южная Площадка отделения временной эксплуатации треста «Тындатрансстрой», кондуктором грузовых поездов, а потом помощником машиниста тепловоза ОБЭ.

Вскоре в Тынде появилось локомотивное депо Байкало-Амурской железной дороги. В нём машинисту тепловоза довелось водить как грузовые, так и пассажирские поезда. Здесь ему нравилось.

— Романтику профессии машиниста трудно передать словами, — говорил Нияз Гаязович в интервью корреспонденту местной газеты. — Я ездил на всех четырёх направлениях: от Тынды до Беркакита, Сковородино, Юктали и Верхнезейска. В начале девяностых мы только начинали водить двоярные поезда, а со станции Сковородино вывозили тримя секциями по 156 вагонов порожняка.

Занятость на производстве дома особо не сказывалась: был был непритомливый. Более десяти лет семья прожила в вагончике. Но там домовитый хозяин сделал пристройку, построил баню и гараж для нового «жигулёнка». С ними неприветливый северный климат таким уж суровым не казался.

По большому счёту, отсутствие благоустроенной квартиры стало

основной причиной смены места работы. Семья росла и насчитывала уже кроме супругов троих мальчишек. А перспектив с жильём не просматривалось. Получив предложение перейти в Тындинскую узловую специализированную дистанцию тепловых сетей Байкало-Амурской железной дороги (именно так тогда называлась нынешняя Дистанция тепловых сетей), Нияз Гаязович не раздумывал. Хоть и тепловоз там был уже старенький, и маршруты предстояли не чета тем, что в депо, — возить уголь со станции Тында на котельную. Он поверил слову руководителя предприятия, обещавшего улучшение бытовых условий. И не ошибся. Буквально через год семья получила просторную «двушку» в новом доме.

А вскоре машинист и его напарник пересели на новый ТЭМ-2У. Всё время эксплуатации локомотив находился в технически исправном состоянии. Ему своевременно проводилось техническое обслуживание, что позволяло исключить простой техники в ремонте. Производственные задания выполнялись на 105-110 процентов с хорошим качеством. При этом рационально использовалось дизельное топливо. Достаточно сказать, что за пять лет его сэкономлено 750 литров. Более чем на 12 тысяч рублей снижены затраты на запасные части. Коэффициент использования техники составлял более 96 процентов.

Рачительность и практическая сметка Нияза Гиззатуллина проявлялись ещё и в том, что машинист тепловоза не допускал пауз, задержек и непродуманных передвижений локомотива. Быстрота и чёткость его действий, умение правильно организовать движение локомотива позволяли ежегодно выгружать не менее 170 тысяч тонн угля. А

это три тысячи вагонов. За пятилетку эти показатели составляли соответственно 850 тысяч тонн угля или 14900 вагонов.

Ещё одно немаловажное обстоятельство. На каждом этапе разгрузки думпкара (так называется самомовыгружающийся вагон) машинист Гиззатуллин экономил два-три часа. Происходило это за счёт высокого профессионализма при выполнении маневровой работы, досконального знания технических особенностей вверенного локомотива, умения убеждать приёмосдатчиков и составителей поездов и организовать слаженные действия с ними. В результате оборачиваемость думпкарной «вертушки» из 58 вагонов по маршруту Тында — Нерюнгри — Тында с 48 часов уменьшилась до 36. Вследствие этого план поставок угля выполнялся на 103-107 процентов, что в свою очередь положительно сказывалось на успешном выполнении нормированного задания по топливно-транспортному участку Дистанции тепловых сетей. За время исполнения своих трудовых обязанностей Нияз Гиззатуллин не допустил ни одного случая брака.

Вдобавок к уже имеющимся специальностям он в совершенстве овладел слесарным делом, при необходимости мог стать машинистом компрессора, стропальщиком, сливчиком-разливщиком нефтепродуктов. В 2010 году тепловоз Гиззатуллина передали на баланс эксплуатационного локомотивного депо, но Нияз Гаязович продолжал трудиться в Дистанции тепловых сетей машинистом топливоподачи.

Председатель ППО Константин Агелъяров отмечает также, что передовой машинист уделял особое внимание соблюдению техники безопасности. Последние шесть лет Нияз Гаязович являлся



Президент ОАО «РЖД» Олег Белозёров сфотографировался на память с Заслуженным работником транспорта РФ Ниязом Гиззатуллиным

уполномоченным по охране труда на предприятии. Он не проходил мимо фактов нарушений техники безопасности и выписывал предписания на их устранение. Это способствовало эффективному функционированию системы управления охраной труда на предприятии в целом и на топливно-транспортном участке в частности.

С желанием и готовностью ветеран передавал свой профессиональный опыт молодым рабочим, прививая им чувство ответственности за порученное дело. Его ученики достойно продолжают трудовые традиции, работая на предприятии, в том числе в должностях бригадиров, мастеров.

За высокие производственные показатели, добросовестный труд Ниязу Гаязовичу Гиззатуллину объявлены благодарности Министерством транспорта Российской Федерации и руководителем Дистанции тепловых сетей.

И вот на предприятие пришла правительственная телеграмма за подписью министра о присвоении машинисту топливоподачи топливно-транспортного участка Ниязу Гаязовичу Гиззатуллину высокого звания Заслуженного работника транспорта Российской Федерации. Случай сам по себе выдающийся. Его уникальность подчёркивалась ещё и тем, что основное чествование награждённого состоялось в Москве. Сообщалось,

что 1 апреля на сетевом селекторном совещании президент ОАО «Российские железные дороги» Олег Белозёров вручил государственные награды Российской Федерации от имени и по поручению Президента РФ Владимира Путина. Среди удостоенных высоких наград и званий был и наш земляк, внесший большой вклад в дело бесперебойного энергетического снабжения Тынды.

— Почётный знак «Заслуженный работник транспорта РФ» я получил в день своего рождения, — делится своими впечатлениями Нияз Гаязович. — В честь моего личного праздника Олег Валентинович — приятный, замечу, и общительный человек — сделал мне замечательный памятный подарок — картину.

Чуть позже в жизни ветерана произошло ещё одно памятное событие: товарищи по работе проводили Нияза Гиззатуллина на заслуженный отдых. Он оставил после себя заметный след. Все трое его сыновей пошли по стопам отца и трудятся на железнодорожном транспорте. Старший, Ильдар, работает машинистом в ПМС-310, средний, Ильяс, занят ремонтом тепловозов в сервисном локомотивном депо Тында-Северная, а младший, Ильнур, — слесарь КИПиА предприятия, которому многие годы отдал его отец.

**Геннадий АСТАХОВ**  
Фото из личного архива  
Нияза ГИЗЗАТУЛЛИНА

## | ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ |

Успешно выполняет ежемесячные задания по товарообороту коллектив столовой №3 Тындинского торгово-производственного объединения Хабаровского филиала ОАО «ЖТК».

Руководит предприятием опытный организатор, знаток тонкостей общественного питания Татьяна Лобова. Железнодорожники находящиеся поблизости эксплуатационного и ремонтного локомотивных депо, других подразделений Тындинского региона ДВЖД круглосуточно могут получить здесь вкусную, здоровую и калорийную пищу. Опытные повара и кондитеры заботятся, чтобы в меню было как можно больше разнообразных блюд, учитывающих местную северную специфику.

В столовой работают опытные специалисты. Их девятнадцать человек. Заведующая

# ЗАСЛУЖЕННАЯ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ

производством (руководитель столовой сейчас в отпуске) Вера Рыбенкова среди лучших работников с гордостью называет кондитеров Наталью Романову, Татьяну Парамейчук; поваров Ольгу Журавлёву, Елену Андрееву, Ольгу Зимину, Галину Гутжокову, Наталью Семибратову, Галину Балыхину, Яну Шайкулову; мойщиц посуды Светлану Панькину, Ирину Ильину, Марину Кузнецову, Кристину Зинченко. Многие из них кроме выполнения основных обязанностей заняты ещё и на выездной торговле.

Это предприятие общепита хорошо известно как в Тынде, так

и во всём Приамурье. Его коллектив неоднократно участвовал в ежегодных городских и проходящих в центре Амурской области — Благовещенске международных выставках «Амурэкспофорум», своеобразном смотре товаров и услуг. И привозил оттуда престижные награды. В том числе призы: золотой и серебряный «Меркурий».

Работницы столовой высказывают искреннюю признательность начальнику Тындинского ТПО Любови Чихарь и эксплуатационного локомотивного депо Тында Сергею Утюгову за разностороннюю помощь. Благодаря их участию сделана



Одна из лучших поваров столовой №3 Галина Балыхина

перепланировка помещения, заменены электроплиты, жарочные шкафы. В настоящее время приняты заявки на новое оборудование.

В канун Дня железнодорожника председатели первичных профсоюзных организаций эксплуатационного локомотивного депо Тында Владимир Пархомук и сервисного локомотивного депо Тында-Северная ООО

«ТМХ-Сервис» Павел Чернов просили поблагодарить через газету работников общепита за их ответственность и добросовестность в выполнении порученного дела. Ведь благодаря такому отношению труженики стальных магистралей успешно справляются с поставленными задачами.

**Геннадий АСТАХОВ**  
Фото автора

# НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ



Фото на память в культурно-досуговом центре «Эвенкийская деревня»

Чествование спортсменов-победителей



(Продолжение. Начало на стр. 5)

Для улучшения условий труда и отдыха на предприятиях оборудованы бытовые комнаты. Чтобы оснастить их всем необходимым, систематически приобретаются микроволновые печи, чайники, холодильники. Там, где необходимо, установлены фильтры для очистки воды. Постоянно ведётся мониторинг условий труда и отдыха. Все категории работников обеспечиваются спецодеждой, спецобувью и средствами индивидуальной защиты согласно нормам выдачи. Под эгидой администрации и профкома создана и действует комиссия по приёмке и проверке качества спецодежды. Она не только контролирует наличие сертификатов, соответствие требованиям нормативно-технической документации, но и ежеквартально рассматривает ситуацию в целом.

## КУЛЬТУРА, СПОРТ И ТРУД РЯДОМ ИДУТ

Сплочение людей и создание здоровой атмосферы невозможно представить без проводимых профсоюзным комитетом культурных и спортивных мероприятий.

— Все мы гордо называем себя бамовцами, — говорит Елена Кузнецова. — В разные времена наши родители привезли нас на стройку века буквально со всех концов нашей необъятной Родины. Здесь мы стали взрослыми, получили образование, здесь теперь растут наши дети. Но странное дело: об истории тех мест, откуда прибыли, мы знаем намного больше, чем о здешней территории, ставшей нам второй малой родиной. А ведь рельсы Байкало-Амурской железной дороги пролегли по землям, где уже много веков обитают представители эвенков — коренного малочисленного народа Севера, создавшего свою богатейшую цивилизацию.

Работники РЦС-6 не раз и с удовольствием побывали в культурно-досуговом центре «Эвенкийская деревня», пообщались с представленными в музее атрибутами истории аборигенов, увидели чумы и загон для оленей, отведали блюда эвенкийской национальной кухни, ближе узнали национальные обряды.

Вот уже несколько лет проходят творческие конкурсы среди детей работников предприятия. Раньше ребяташки готовили к празднику рисунки по различной тематике. Потом решено было провести вернисаж «Новогоднее волшебство», где

выставлялись поделки из подручного материала. Сорок участников в возрастных категориях от 2 до 17 лет представили на суд взыскательного жюри более сотни творческих произведений. И каждый был отмечен заслуженной наградой.

Профсоюзным комитетом приобретаются билеты для коллективного посещения концертов и театральных представлений, практикуются совместные походы в цирк, в кино членов профсоюза и их детей. На культурно-развлекательные вечера, где чувствуют активных участников общественной жизни предприятия, приглашаются творческие коллективы Дворца культуры железнодорожников.

В почёте на предприятии и спорт. Его организацией занимается член профсоюзного комитета, секретарь-референт Татьяна Панасенко. Для развития физической культуры по решению профсоюзного комитета приобретены теннисные ракетки и шарик, волейбольные и футбольные мячи, единая спортивная форма. Члены профсоюза посещают спортзал, находящийся в здании Тындинского городского комитета по делам молодёжи, бассейн и каток. Спортивная команда предприятия принимает активное участие во всех соревнованиях, проводимых филиалом Дорпрофжел и физкультурно-спортивным клубом «Локомотив», занимает призовые места.

Кроме этого, работники центра при поддержке профсоюзного комитета участвуют в городских соревнованиях санитарных постов гражданской обороны, также «отмечаясь» среди победителей.

Из акций, проводимых ППО РЦС-6, следует отметить также чествование молодых семей, рождение ребёнка, выплаты работникам, достигшим 50, 55 и 60-летия со дня рождения, а также детям — выпускникам школ, проводы на пенсию.

## МОЛОДЫМ — ДОРОГА, СТАРИКАМ — ПОЧЁТ

На предприятие приходят молодые специалисты, творческие и спортивные личности. Их сейчас насчитывается почти 40 процентов от списочного состава работников. Новичков сразу же вовлекают в общественную жизнь. В центре создан и действует Молодёжный совет. К примеру, электромеханик Анастасия Гурьянова с блеском выступила на конкурсе «Краса профсоюза-2015» и стала победительницей в номинации «Кураж».



Начальник Тындинского РЦС-6 Сергей Циганчук

Под стать ей и выпускник Дальневосточного государственного университета путей сообщения Александр Конев, недавно пришедший в РЦС-6 электромехаником. Он зарекомендовал себя активным участником в рационализации и изобретательстве, а также в различных молодёжных программах. Александр — победитель дорожного этапа конкурса на знание правил технической эксплуатации. К тому же заядлый путешественник, в совершенстве владеет английским языком. На конкурсе «Мистер РЖД» он стал обладателем звания «Романтик РЖД».

Не забывают на предприятии и своих ветеранов — неработающих пенсионеров. Они всегда желанные гости на торжественных мероприятиях в честь Дня Победы, Дня железнодорожника, Дня пожилого человека, Нового года. На праздничные чаепития за одним столом собираются и молодое поколение, и те, кто ушёл на заслуженный отдых, — им есть о чём поговорить, чем поделиться. Администрацией предприятия пенсионерам оказываются материальная помощь к юбилейным датам и в сложных жизненных ситуациях, организуется их оздоровление в здравницах, оплачиваются услуги зубопротезирования.

В Тындинском региональном центре связи заботой и вниманием окружены все работники вне зависимости от ранга и возраста. Настоящее — не на бумаге! — социальное партнёрство администрации и профсоюза позволяет коллективу с уверенностью смотреть в будущее и является главной причиной полного охвата профсоюзным движением.

Геннадий АСТАХОВ  
Фото автора и Татьяны ПАНАСЕНКО

| ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ |

## НАСТАВНИК

Конкурс профессионального мастерства компании «Локомотивные Технологии», прошедший недавно на базе сервисного локомотивного депо Тында-Северная, ещё раз подтвердил высокий уровень подготовки наших земляков.

На прошлогоднем таком мероприятии, прошедшем в городе Ельце Липецкой области, в номинации «Лучший дефектоскопист» пальма первенства досталась Екатерине Паниной. Набрала наибольшее количество баллов, она же поднялась и на высшую ступень пьедестала почёта, став обладателем звания «Лучший ремонтник ООО «ТМХ-Сервис» 2015 года. Екатерина получила золотую медаль, хрустальный кубок и премию в размере 100 тысяч рублей.



Слесарь-электрик сервисного локомотивного депо Тында-Северная, лучший ремонтник ООО «ТМХ-Сервис» 2016 года Владимир Солошенко

Победителем аналогичного первенства нынешнего года стал также представитель Тындинского СЛД, слесарь по ремонту электрооборудования Владимир Солошенко. Ему вручена большая золотая медаль, хрустальный кубок и денежное вознаграждение.

Товарищи по работе отмечают высокий профессионализм своего именитого коллеги. Исполняющий обязанности старшего мастера вспомогательного цеха Эдуард Малютин говорит, что в обслуживании тепловозов серии ТЭ10 всех индексов Владимиру нет равных. В профессии он уже 22 года, любит свою работу. Более того, даже внедрил собственную методику обучения слесарей-электриков.

Суть её в следующем. Сначала наставник приглядывается к молодёжи. Внимательно изучает отношение к делу тех, кто занят на циклических работах и проявляет особую склонность к электротехнике. Делает выводы: есть ли у людей желание трудиться и повышать уровень знаний именно в этом направлении. Сам Владимир знает все группы на локомотиве, начинал с дизельной, потом перешёл на электроаппаратуру. Сейчас имеет самый высокий среди слесарей-электриков седьмой разряд.

Обучение кандидатов мастер своего дела ведёт по принципу от простого к сложному. Причём подход к ученикам сугубо индивидуальный. На каждой ступеньке даётся определённый объём знаний, который обучаемый должен в обязательном порядке основательно закрепить. Пока этого не случилось, движения вперёд нет.

Председатель ППО депо Павел Чернов раньше был заместителем начальника локомотивного депо Тында по ремонту, главным инженером ремонтного локомотивного депо

Тында-Северная и, так сказать, «живую» наблюдал суть методики обучения, используемой Владимиром Солошенко. Он отмечает её целеустремлённость и последовательность, которые в конечном итоге дают обучающимся основательные знания. Профлидер высоко оценивает наставническую миссию специалиста.

Владимир обучил тонкостям профессии Александра Аксёнова. Недавно тот получил шестой профессиональный разряд. У второго его ученика — Вадима Салихова — четвёртый разряд. Он имеет направление в Тындинском подразделении Дальневосточного учебного центра профессиональных квалификаций, где ему предстоит получить следующий — пятый разряд. Сейчас Владимир Солошенко делится знаниями со слесарем-электриком четвёртого разряда Альбертом Рауфовым. Вскоре число его учеников пополнит Андрей Тюменцев — специалист третьего разряда.

Лучший ремонтник отрасли помимо всего прочего руководит ещё и ремонтной группой по пожарной сигнализации СПСТ. Такое оборудование нового поколения устанавливается как на локомотивах ТЭ10, так и на современных «Витязях». Возглавляемый им коллектив осуществляет проверку оборудования, его профилактику и, если необходимо, ремонт.

Участие Владимира Солошенко и его учеников в подготовке тепловоза к работе — своеобразный знак качества, гарантия того, что в пути с локомотивом ничего не случится. Так считают машинисты, которым предстоит отправиться в поездку.

Геннадий АСТАХОВ

# ГЛАВНОЕ СПОРТИВНОЕ СОБЫТИЕ ГОДА

На хабаровском стадионе «Локомотив» 23 июля состоялось главное спортивное событие года — соревнования второго узлового уровня Всероссийских игр «Спорт поколений-2016» среди работников холдинга ОАО «РЖД» на полигоне Дальневосточной железной дороги.

Соревнования под девизом «От массовости к мастерству!» организованы Дорпрофжел совместно с Хабаровским обособленным подразделением общественной организации РФСО «Локомотив» при поддержке Дальневосточной железной дороги. В этом году мероприятие посвящено 80-летию российского физкультурно-спортивного общества «Локомотив».

Под звуки спортивного марша болельщики приветствовали семь команд, в состав которых вошло более 200 спортсменов-железнодорожников разных возрастов и поколений: команду «Инфрасоюз» Дальневосточной дирекции инфраструктуры; «Связист дальневосточник» Хабаровской дирекции связи; «Локомотивчик» Дальневосточной дирекции тяги; сборную команду «Альянс», в состав которой вошли работники «Трансэнерго», АО «ДальМостоСтрой» и

Дальневосточного общего центра обслуживания; команду «РЦКУ» Регионального центра корпоративного управления; команду «Ермак» — сборную ремонтного и сервисного локомотивных депо (Дальневосточный филиал ООО «ТМХ-Сервис») и команду «Сборная Железки» Дальневосточного государственного университета путей сообщения.

В торжественном открытии игр приняли участие председатель Дорпрофжел на Дальневосточной железной дороге Виталий Бабий, заместитель начальника Дальневосточной магистрали по кадрам и социальным вопросам Валерий Тюленев, заместитель начальника ДВЖД по Хабаровскому территориальному управлению Алексей Хворостов, заместитель председателя комитета администрации

города Хабаровска по управлению Железнодорожным районом Лела Круш, директор Дальневосточного филиала НПФ «Благосостояние» Олег Гашута.

Старт играм был дан напутственными словами организаторов и гостей соревнований в адрес участников. В своём приветственном слове председатель Дорпрофжел Виталий Бабий пожелал спортсменам-железнодорожникам настрою на честную и открытую борьбу за достижение лучших результатов и ярких спортивных побед.

Капитаны команд торжественно подняли российский флаг под звуки гимна страны, участники разошлись по разным секторам стадиона, и игры начались.

Состязания проходили в два этапа и одновременно на нескольких площадках.

На первом этапе на беговой дорожке был дан старт бегу на 100 метров и кроссу на 500 метров среди мужчин и женщин. В это же время начались соревнования по прыжкам с места, подтягиванию на перекладине, а также испытания по метанию спортивного снаряда.

На втором этапе спортсменам предстояло соревноваться в уличном баскетболе, гиревом спорте, стрельбе из пневматической винтовки, спортивной аэробике, настольному теннису и в командном многоборье. Большой зрительский интерес вызвали соревнования по спортивной аэробике. Накал страстей зашкаливал на площадках для уличного баскетбола, где спортсмены атаковали баскетбольное кольцо меткими бросками мяча.

С настоящим азартом прошли командные эстафеты, в ходе которых железнодорожники демонстрировали скорость выполнения заданий и слаженность своих действий.

А пока спортсмены были заняты состязаниями, зрители с удовольствием принимали участие в организованных для них конкурсах и розыгрыше призов.

Праздник получился по-настоящему ярким, содержательным и весёлым. Зрители получили большое удовольствие.

В торжественной церемонии закрытия игр приняли участие председатель Дорпрофжел на Дальневосточной железной дороге Виталий Бабий, начальник Дальневосточной железной дороги Николай Маклыгин и директор Дальневосточного филиала НПФ «Благосостояние» Олег Гашута.

По итогам соревнований лидером общекомандного зачёта стала команда «Локомотивчик» Дальневосточной дирекции тяги. Немного уступила ей сборная «Ермак», занявшая второе место. Команда «Инфрасоюз» Дальневосточной дирекции инфраструктуры разместилась на третьей ступеньке пьедестала. Завершился спортивный праздник совместным фото участников на память.

Заключительный этап Всероссийских игр «Спорт поколений-2016» пройдёт осенью этого года в Сочи.

**Информцентр Дорпрофжел на ДВЖД**



**ПРОФСОЮЗНАЯ  
ЖИЗНЬ**

**Учредитель и издатель:** Дорожная территориальная организация Российского профессионального союза железнодорожников и транспортных строителей на Дальневосточной железной дороге.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по ДФО.

Свидетельство ПИИ№ ТУ27-00528 от 02.09.2015 г.

**Адрес издателя:** 680000, Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, 20, Дорпрофжел.

**Адрес редакции:** 680021, Хабаровск, ул. Станционная, 2, офис 5.  
**Телефон:** 38-97-10 (4-97-10).

**E-mail:** DP\_SolovevaNL@upr.dvzd.rzd.ru;  
NikolaevaTY@yandex.ru

**Главный редактор** — Т.Ю. Николаева  
**Дизайн и вёрстка** — И. Колбаскина  
Отпечатано в Хабаровской городской типографии. Хабаровск, проспект 60-летия Октября, 188. Тираж 5500 экз. Заказ № 6422  
Подписано в печать по графику и фактически 02.08.16 в 12:20.  
Цена свободная.